



AYUNTAMIENTO DE ZARAGOZA

ANUNCIO del Ayuntamiento de Zaragoza, de rectificación de error material relativo a la licitación de la contratación del suministro de consumibles de informática, con número de expediente 0215027/15, cuyo anuncio de licitación fue publicado en el “Boletín Oficial de Aragón”, número 125, de 2 de julio de 2015.

El Consejero del Área de Economía y Cultura con fecha 1 de julio de 2015, dictó un decreto en el que en su punto primero resolvía rectificar el error material producido en el anexo I del pliego de prescripciones técnicas del suministro de consumibles de Informática, artículo tinta N HP 338 (portátiles), relativo al número de referencia del producto, de forma que donde dice C13S050245, debe decir C8765EE.

Zaragoza, 6 de julio de 2015.— La Jefa del Departamento de Contratación y Patrimonio, Ana Budría Escudero.